

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005047639

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation WALKER Stahl- und Metallbau AG, Silenen, neu WALKER Stahl- und Metallbau AG in Liquidation

WALKER Stahl- und Metallbau AG in Liquidation Grund 73 6474 Amsteg

WALKER Stahl- und Metallbau AG, in Silenen, CHE-298.064.622, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 77 vom 23.04.2019, Publ. 1004614666). Firma neu: WALKER Stahl- und Metallbau AG in Liquidation. Mit Entscheid vom 30.11.2020 hat das Landgerichtspräsidium Uri über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 30.11.2020, 13.47 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst. Tagesregister-Nr. 700 vom 10.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 77, Datum: 23.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Uri